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A" ZEIPA AZKHZEQN

Ma TIG TTEPITITWOEIG YEWTEXVIKWY ouvBnkwv (1) kai (II) katad Tov eméuevo lNivaka ¢nTeital va

EKTIUNOOUV OI TTECEIS OPOPNG TNG CHPAYYAG TOU ZXANATOS 1, CUNQWVA PE TIG NUIEUTTEIPIKES

pMEBOBOUG a) Katd Bieniawski, ) Katd Barton (N.G.1.).

ZuoTAUaTa

BaBog H (m)

MEPINTQEH | RMR | Q Jr ' v (KN/m3)
OOUVEXEIWV
| 55 | 2,50 | 2,50 3 60 26
I 20 | 0,06 | 1,00 4 30 22
AIKHZH A.2

Na uttoAoyioBouv katd Terzaghi o1 TTECEIC OPOPAG Orpayyas KaTé To ZXHKaA 2, yia TIG €ENG
TTEPITITWOEIG: a) cu = 25 kPa, B) cu= 250 kPa.
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AXKHZH A.3

ATrodeiTe OTI 0 yVWOTOG 0ag TUTTOC yia TIG TTIECEIC XOAApWOoews Katd Terzaghi, otnv
TTEPITITWON TPIOEOVIKWY CUVBNKWY UE OPBOYWVIKA ETTIQAVEIQ €TTIBOAAG TWV TTIECEWV Oy,
dlaoTacewyv B x L, ytropei va TTapel TN HOPON:
H H
y-r—c —K-gpp-— -K-epp-—

oy = l-e r|+g-e r
v K-epp q

OTToU: e 1 : ypOuuIKO PEyeBOG (BlaoTAOEIG 0O€ M), ouvapTRoel Twv B, L.

o AoITTé PEYEDBN oUPPWVA PE TOUG YVWOTOUG 00G OUUPBOAICHOUG.
E€eTGoTE OTNV OUVEXEID TTWG O AVWTEPW TUTTOG UTTOPEI va agloTroindei, TTPOoKEINEVOU va
e€eTa0Bel N €uoTABEIO TOU QAVUTTOOTHPIKTOU TUAMATOG TNG OPOPnG apaboug orpayyag,
EUTTPOG amd TOo MéTwTo: (Evdidueco TtuAua «mAdtoug» B, OIGueTpog onpayyag

«unAKoug» D).



drapezrn: P =2a

45+85

EMIAOIH NAATOYZ B (I'lA MHXANIZMOYZ XAAAPQZHY)
E@apuovn:

e Tutrog Terzaghi

e TuUTtroG Bieniawski yia pikpég TinEG RMR

2W=45°+@/2, w=22,5°+@/4 (A T1/8 + @/4)

B=2- (BI+AE)=2-[a- (ep(11/8+ @/4) +2a- ep(11/4-p/2)]

n B=2-D-[{1/2-e@(17/8+@/4)}+ e@(1T/4-¢/2)]

EVOEIKTIKEG TIUEG

¢=0, B=2,414-D= 2,40-D
¢=20°, B=1,921-D
¢=30°, B=1,732-D




AZKHZH A.4

2Apayya diavoiyeTal oe PaBog H = 120 m pe TepiTTou KUKAIKR diatoun aktivag a = 5,00 m
Kal UTTooTNPIZeTal UE DAKTUAIO EKTOEEUOPEVOU OKUPOBENATOGS. AlaTiOevTal Ta €EAG OTOIXEIA:
1) TaTnv Bpaxopala

e daivopevn TukvoTnTa y = 25 KN/m?3

e looduvaun avroxn Bpaxopalag ocm = 0,60 MPa

e looduvapun ywvia ecwTEPIKAG TPIRBAG ¢ = 25°

e 2UVTEAEOTAG ETTi TOTTOU OPICOVTIWY TTIECEWY K = 1

ii) YTroAoyloTIKG oToIXEia TNG YPAMMAS OUYKAIONG — Aa1moTovWOong, KATA TOV
Mivaka (pi: 1I00dUvVaPN ECWTEPIKNA TTIECT, Ua @ OKTIVIKA TTAPAUOPOWON TNG AVTUYOG)

pi (MPa) | 1,80 1,20 0,90 0,60 0,30 0,15 0

Ua (Cm) 1,25 2,17 2,80 4,31 7,00 9,70 14,92

iii) Ma 10 EKTO{EUONEVO OKUPOdEHQ
e Métpo eAaoTikdTNTAG Eb = 15 GPa (vb = 0,20)
e [laxog t=0,15m
Znrouvral:
(a) H xdapaén NG ypauunsg ouykAiIong-atrotévwong.
(B) H oxediaon Tou dlaypdpuatog PETABOAAG TNG AKTIVAG TTAACTIKNAG {WvNnNG fp CUVAPTHOEI

TNG 1I000UVANNG ECWTEPIKNG TTIECTEWG — TTIECEWGS UTTOOTNPIZEWS Pi.

(yY) Na ekTiunBei 10 €0pog TwV TIMWYV Tou BaBuou atroTovwong A =EM%J eVTOG TOU
(0}

oTT0ioU Ba pTTOPOUCE VA BIACTPWOEI TO EKTOLEUOUEVO OKUPOBENA, WOTE CUYXPOVWG v
TTANPoUVTal 01 £¢AG TTPOUTTOBETEIC:
» H1don Tou okupodEuaTtog va unv uttepRei Tnv TIun ob = 25 MPa.
» H TeNIK avnyuévn akTIVIKA TTAPOUOPPWON I00PPOTTIAG va PNV UTTEPPEi TNV TIUA
Ua/a=1,0%.
(®) H exTipnon Tou péoou péTpou eAacTikOTNTAG E TNG Bpaxdualag (ag AneBei v = 0,25).



